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2. gyakorlat

1. Feladatok a kinematika targykorébol

Tomegpontok mozgasa egyenes mentén, hajitasok

1.1. Feladat: Mekkora az atlagsebessége annak pontnak, amely mozgédsanak elsd szakaszaban

vy sebességgel s, utat, masodik szakaszaban v, sebességgel s, utat tesz meg?

1.2. Feladat: Egy tomegpont az x tengely mentén mozog —4 m/s? 4llandé gyorsuldssal. Az x =0
helyen a sebessége 20 m/s, az 1d6t ekkor kezdjiik el mérni. Mikor lesz a test el6szor az x = 18 m

helyen?

1.3. Feladat: (HN 2B-19) Az [I. abra egy egyenesvonald palyan mozg6 részecske ut-ido grafi-
konjat mutatja.

(a) Hatarozzuk meg a mozgés atlagsebességét at; =2 s és t, =5 s iddintervallumra!

(b) Melyik id6pillanatban zérus a mozgds sebessége?

(c) Mekkora at =10 s idopontban a pillanatnyi sebessége?
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1.4. Feladat: Egy h =35m magas torony tetejérdl, a vizszinteshez képest o = 25°-0s szog alatt
ferdén felfelé egy labdat hajitunk el vy = 80 m/s kezd&sebességgel.

(a) Hatarozzuk meg a foldetérésig eltelt id6t!

(b) Hatdrozzuk meg a labda foldetérési helyének tdvolsagat a toronytol!

(c) Hatarozzuk meg a labda becsapddési sebességének nagysagit és irdnyat!
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2. Feladatok kormozgas targykorébol

Keriileti sebesség, szogsebesség, szoggyorsulas, centripetalis és tangencialis
gyorsulas

2.1. Feladat: (HN 11C-14) Egy kerék a vizszintes talajon cstiszas nélkiil v =6 m/s sebességgel
gordiil. Hatarozzuk meg a keriiletén 1€v6 részecske talajhoz viszonyitott pillanatnyi sebességét,

mikor a részcske a kerék eliilsé pontjdban van!

2.2. Feladat: Egy aut6 egyenletesen gyorsulva all6 helyzetbSl 15 m/s-os sebességre tesz szert
20 s alatt.

(a) Mekkora a kerék szoggyorsuldsam, ha egy kerekének sugara 1/3 m és tisztan gordiil a gyor-
sulas alatt?

(b) Hény fordulatot tett meg a kerék a folyamat alatt?

2.3.Feladat: (HN:4C-26) Egy R =300 m-es 4lland6 gorbiileti sugard dton haladé aut6 a, =—1,2
m/s? gyorsuldssal fékezni kezd. Hatdrozzuk meg az auté gyorsuldsanak irdnyét és nagysdgat ab-
ban az id6pontban, amikor sebessége v = 15 m/s. Készitsiink vazlatot a gyorsuldsvektor irdnya-

nak jelzésére!
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